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CALCOLO DIFF. e INT./A

appello del 12 settembre 2005

. Calcolare

. Determinare la soluzione y(x) del seguente problema di Cauchy:

y'(z) = (zcos )y’ (2)

y(0) =1.

. Calcolare
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Sia f:R — R definita da
f(z) = cos 2z + V3.

Determinare massimo e minimo assoluti di f nell’intervallo [0, 7] .

. Si consideri, al variare del parametro reale « , il seguente integrale improprio

+oo 1—e %
—= dx.
/0 |z — af3/?
Stabilire se tale integrale esiste finito per a = —1.

Stabilire se tale integrale esiste finito per a =0 .
Stabilire se tale integrale esiste finito per a > 0.

. Sia f:R — R una funzione continua assegnata e si consideri la funzione integrale

F(x) = /Om t3f(t) dt.

Fornire una condizione sufficiente sulla funzione f , affinché F' sia strettamente decrescente.

Tempo:

3 ore




